



以个人的名义 定制珠宝

文 / 本报记者 钟兰

前不久,高级珠宝品牌卡地亚在杭州凯悦酒店的总统套房,带来了第一场贵宾私属鉴赏会,同时也为杭州人带来了珠宝高级定制这个概念。无独有偶,隶属于全球钻石权威 De Beers 集团的全球首个钻石品牌——Forevermark(永恒印记)也于近期进驻杭州,为你带来一种全新的钻石理念——这颗钻石不仅是华美的,也是全球唯一的,拥有只属于你的编码。

定制来的珠宝 往往被当做传家宝

高级定制这个概念,对于大多数人来说并不陌生,只是以往专指时装。而现在,定制珠宝也受到了不少江浙富豪家族的欢迎。

卡地亚为此次鉴赏会带来了100多件总价值过亿的卓越珠宝以及珍贵腕表,其中不少是从巴黎空运而来的经典作品。其中包括来自巴黎高级珠宝工作坊最新出品的蓝宝石项链;最具品牌特色的猎豹、兰花系列珠宝;重释经典的新款 Trinity 三色金及系列高级珠宝;还有折射“奢华艺术家”本质的各种高级珠宝腕表。

据卡地亚有关负责人介绍,这批

精品早在运往杭州之前,已经接到了来自杭州、绍兴、台州等地区一百多位高端贵宾的预约申请。“除此以外,我们还会提供高级定制服务,比如你可以拿着自己收藏的玉石前来,我们会请顶级的珠宝设计师为你量身定做,你也可以按照自己的想法进行设计。”

全球独一无二的钻石编号

作为全球首个钻石品牌, Forevermark 永恒印记在杭州的亮相可谓惊艳。它的最大的特色就在于,你买了一颗钻石,就拥有了全球唯一的钻石编号。据说范冰冰就曾戴着以她的母亲的生日为编码的超大钻石出现在活动现场。

我们在现场看到,这个数字编号

被雕刻在钻石的底部,必须用专用的器具才能看到,肉眼完全不可见。“有了这个编码,这颗钻石就有了身份,这不仅是荣耀的象征,而且还非常实用,比如钻石丢失的时候,你有可能凭借这个编号将它找回来。而对于普通钻石来说几乎不可能。”Forevermark 董事总经理刘行淑介绍道。

为这个神奇钻石品牌提供设计样本的,有不少蜚声国际的传奇人物,比如设计界灵魂人物陈幼坚(Alan Chan),国际名媛、珠宝设计师万宝宝,时装设计师郑兆良(Barney Cheng),珠宝设计师赵心绮(Cindy Chao),知名艺术家兼设计师蒋琼耳,现代时尚设计师山本里美(Limi Yamamoto),奥斯卡珠宝设计师 Mona Mehta 和时装设计师 Tarun Tahliani 等等。



牡丹卡百城万家刷牡丹节节有礼 快乐消费·享乐惠

不知不觉中,夏的脚步早已到来,生活在炎热的城市里,总想找一个凉快悠闲的地方度过炎炎夏日。约上三五好友找一家舒适的茶馆天南地北地聊聊,度过一个凉爽的午后,悠悠游哉,绝对是一件惬意的事情。最近,工商银行与多家茶馆适时推出了“天天惠”——茗茗“幽”惠活动。在活动期间,只要到参与活动的茶楼刷指定牡丹卡,即可享受到 7.5 折的特别优惠。是不是感觉很划算呢?去茶馆喝茶不仅找到了一个避暑休闲的好去处,而且还享受到了极大的优惠。

据悉,从 2009 年 5 月至 12 月,工商银行推出“牡丹卡百城万家刷牡丹节节有礼——享惠促销”活动。品茶、置业、新办卡、畅游、购物、抽奖,工行快乐消费·享惠帮你一网打尽。读者只要凭一张牡丹卡就能玩转时尚快乐消费,轻松享受无限优惠了。

节节乐

小李是一家外贸公司的职员,平时工作非常繁忙,周末加班加点那是常有的事儿。念小学的儿子听小伙伴说童玩节非常好玩,一直吵嚷着要去。如今,工作渐渐上轨道空闲下来,又恰逢暑假且到了童玩节

的时机,小李当然不会错过了。于是想带儿子好好去畅玩一番,顺便自己也可以身临其境再次体验下童年的乐趣。在工商银行工作的朋友告诉小李,7月1日至7月15日,到童玩节现场刷牡丹卡可享受购两张全票赠送一张优待票的特别优惠。小李一听就乐了,那就全家人一起去吧!

杭州地区现在办理牡丹信用卡指定卡种即有机会获得多重好礼,而且消费累积满一定的金额还可获赠 100 元至 500 元不等的移动充值卡等精美礼品哦!让你轻轻松松开启快乐牡丹生活,畅游精彩乐趣。

月月享

对于每一个年轻人来说,在漂亮的衣服首饰、高档的化妆品面前总有抵挡不住的诱惑。张女士的女朋友一直都在外地求学,课业繁忙。今年暑假,张先生想去看女朋友,但是路途遥远,坐火车汽车又慢又累,坐飞机又感觉机票实在不是那么便宜,同时也想顺便给女友带点衣服饰品等。当张先生获悉工行的月月享活动不仅可以分期购买机票免利息,而且如果在解百、银泰指定商场刷卡既享受分期付款手续费优惠,同时还可以获赠 LOCK&LOCK 水杯等时尚好礼时,忍不住兴奋地说:“一杯子,一

辈子,寓意不错,希望她能懂,哈哈!”

据悉,参加工行牡丹卡的活动还有机会获得乐游天下奖、乐在骑中獎、乐享瞬间奖,享受豪华海外家庭游、宝马自行车、尼康相机、3G 上网本等“豪”礼大奖呢!



活动相关链接

“天天惠”——茗茗“幽”惠:6月10日至7月10日杭州地区工行牡丹贷记卡、牡丹准贷记卡、理财金账户持卡人在参与活动的茶楼可享受 7.5 折特别优惠(每卡当日限十位优惠,团购茶票不参加)

“节节乐”——刷卡置业送好礼:2009年6月1日至8月31日杭州地区工行牡丹贷记卡、牡丹准贷记卡持卡人在杭州地区任意商户累计刷卡消费至指定金额即可获赠精美好礼。

“节节乐”——开启快乐牡丹生活:2009年7月1日至12月31日杭州地区新办工行牡丹贷记卡、牡丹准贷记卡持卡人新办牡丹信用卡指定卡种,刷卡消费满一定金额即可获取三重好礼的机会。

“节节乐”——刷卡畅游童玩节:2009年7月1日至7月15日杭州地区工行牡丹贷记卡、牡丹准贷记卡持卡人至 2009 杭州金都童玩节现场,刷牡丹卡可享受购两张全票赠送一张优待票的特别优惠。

“月月享”——大商场分期付款特别专享活动:2009年6月10日至8月31日牡丹贷记卡持卡人在指定地点刷牡丹卡分期付款购物,满一定金额即可获赠精美礼品,并享受手续费特别优惠。

“月月享”——星联商务暑期购票专项活动:2009年6月10日至8月31日牡丹贷记卡持卡人刷卡分期付款购买机票,可享受分期免手续费免利息。

享惠特别抽奖活动:快乐消费·享惠,“豪”礼“金”喜乐翻天

6月1日至12月31日杭州地区工行牡丹贷记卡、牡丹准贷记卡、理财金账户持卡人刷卡消费满一定金额即有机会参加抽奖,刷卡消费额最高的前五名获工行如意金金条一份。

——更多活动详情请垂询 95588 或登入中国工商银行网站
活动内容每月不断推出,敬请期待!